



BARANYA MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

PÉCSI JÁRÁSI HIVATAL

Ügyiratszám: BA-04B/TH/44-63/2015.

Tárgy: tájékoztatás a Pécsi Járási Hivatal  
szociális ügyintézéséről

**Közös Önkormányzati Hivatalok Jegyzői részére**

elektronikus úton

Tisztelt Jegyző Asszony / Úr!

A járási hivatalok hatáskörébe tartozó szociális ellátások tárgyában az alábbiakról tájékoztatom, és kérem a segítségét.

Ügyintézőink elhelyezése

Tájékoztatom, hogy a Pécsi Járási Hivatal a hatáskörébe tartozó szociális ellátásokkal foglalkozó kormánytisztviselőit – munkaszervezési okokból és az ellátásra jogosultak jövőbeli jobb kiszolgálása érdekében – a szociális központokból a Pécsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának épületébe, a **Pécs, Zrínyi u. 11.** szám alá helyezte át.

Hivatalunk a nem pécsi ügyfelek aktív korúak ellátásával kapcsolatos ügyeinek intézésére a **Pécs, Kossuth tér 1-3.** szám alatt is kialakított egy csoportot; egyes ügyintézőinkhez az alábbi települések tartoznak:

- **Dr. Ripp Ágnes:** Hosszúhetény, Pellérd, Aranyosgadány, Romonya, Bogád, Pereked, Berkesd, Ellend, Szilágy (telefon: 72/534-181)
- **Dr. Temesi Ágnes:** Görcsöny, Szőke, Regenye, Ócsárd, Kozármisleny, Egerág, Kisherend, Nagykozár, Magyarsarlós, Szalánta, Bosta, Szilvás, Pogány (telefon: 72/534-125)
- **Dr. Mészáros Hedvig:** Keszű, Gyód, Kőkény, Kővágószőlős, Cserkút, Bakonya, Orfű, Husztót, Kovácsszénája, Abaliget, Kővágótöttös, Pécsudvard, Áta, Birján, Lothárd, Szemely, Szőkéd (telefon: 72/534-181)

A Pécsi Járási Hivatalban az egészségügyi ellátásra való jogosultság megállapításával kapcsolatos ügyeket a **Pécs, Kossuth tér 1-3.** szám alatt – az ügyfelek névsora szerinti felosztásban – az alábbi munkatársaink intézik:

- **A-F: Dr. Lábodi Judit** (telefon: 72/534-175)
- **G-L: Dr. Farkasdi Lídia** (telefon: 72/534-167)
- **M-O: Dr. Pinczker Andrea** (telefon: 72/534-168)
- **P-Zs: Dr. Szemes Ádám** (telefon: 72/534-179)

Az ügyfélfogadás rendje

Tájékoztatom, hogy hivatalunk továbbra is fenntartotta a szociális központokban a hétfői és szerdai ügyfélfogadást.

Terveink szerint a Foglalkoztatási Osztály Zrínyi utcai épületében hamarosan elindítjuk állandó ügyfélszolgálatunkat, amely a hét minden napján ügyfeleink rendelkezésére áll majd, melynek pontos

indulásáról és részleteiről külön levélben tájékoztatom Önöket, **jelenleg** azonban a Zrínyi utcában és a Kossuth téren nincs ügyfélfogadás.

### Elérhetőségeink

Az ügyfélfogadást a szociális központokban fenntartjuk, elérhetőségeink - ügyfélfogadási időben - itt változatlanok.

A pécsi ügyfeleink aktív korúak ellátásával kapcsolatos háttérmunkát (Pécs, Zrínyi utca) a 72/539-872-es és a 72/539-873-as telefonszámokon érhetik el. A közeljövőben az ügyfélfogadás beindításával együtt tájékoztatjuk majd Önöket arról, hogy mely telefonszámok állnak majd az ügyfelek rendelkezésére az ügyfélszolgálaton.

A nem pécsi ügyfelek aktív korúak ellátásával kapcsolatos háttérmunkát végző munkatársainkat (Pécs, Kossuth tér 1-3. szám alatt) a 72/534-181-es és 534-125-ös számon érhetőek el, ügyfélfogadás a Kossuth téren nincs.

### Ügyiratok átvétele

A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet 1/A. § (2) bekezdése értelmében a járási hivatal hatáskörébe tartozó ellátás iránt a polgármesteri hivatalnál, közös önkormányzati hivatalnál benyújtott kérelmet a polgármesteri hivatal, közös önkormányzati hivatal közreműködő hatóságként továbbítja a kérelmező lakcíme szerint illetékes járási hivatalnak. A polgármesteri hivatal, közös önkormányzati hivatal e tevékenységével összefüggésben a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 38/A. § (3) bekezdése szerinti eljárási feladatokat nem végez.

**Fentiek alapján azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a járási hivatal hatáskörébe tartozó ellátásokkal kapcsolatos iratokat szíveskedjenek átvenni, és azokat részünkre továbbítani, adott esetben az ügysegédnek átadni, és kérjük – amennyiben az ügyfélnek nincs az ügyére vonatkozó konkrét kérdése vagy esetleg arra Önök is válaszolni tudnak –, hogy a felesleges utazási költségek elkerülése érdekében ne irányítsák az ügyfeleket Pécsre. Segítő közreműködésüket előre is köszönöm.**

### A lakókörnyezet rendezettségének biztosítására vonatkozó rendeleti előírásról tájékoztatás kérése

Az aktív korúak ellátására vonatkozó kérelmek elbírálása érdekében azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy a megalapozott határozatok meghozatala és a helyi rendeletek betartása érdekében tájékoztassa hivatalunkat arról, hogy a közös hivatalhoz tartozó települések közül mely önkormányzat írta elő rendeletében a lakókörnyezet rendezettségének biztosítását a Szoc. tv. 33.§ (7) bekezdése alapján. Kérem, hogy tájékoztatásukat lehetőség szerint 2015. május 15. napjáig a [pecs.jaras@baranya.gov.hu](mailto:pecs.jaras@baranya.gov.hu) e-mail címre megküldeni szíveskedjenek.

Tájékoztatásukat előre is köszönöm.

Pécs, 2015. április 28.

Tisztelettel



**Dr. Csiki László**  
Hivatalvezető-helyettes